
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 23.03.2023 

Referat nr. 360 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK  
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC 
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB  
Else Buchhave EKB   
Casper Svendsen CS 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tina Skinbjerg TSJ  -  afbud 
Tom Samson TS    

 
 
 
 

1 Nyt fra formanden – 1000 tak for en god generalforsamling. Det er dejligt at så mange møder op. Vi 
kan nu næsten høre græsset gro og det betyder at vi har arbejdsdag lørdag den 1. april fra 9-12 ca. 
Der er sendt mail ud om dagen så der er bare og melde til. Vores nye udvalg Rekrutteringsudvalget 
har sammen med begynderudvalget allerede aktiviteter fra 31. marts. Her er der mulighed for et 
weekendkursus for at komme i gang med golf. Prik gerne til nogen i kender der kunne tænkes at 
være interesseret i dette.  
 

2 Økonomi - Kontingentopkrævninger er kr. 28.500 over budget for 1. kvartal, dog er der restancer for 
kr. 37.000, hvilket beløb vi imødeser nedbragt inden 01.04.23. Der har været lidt greenfeespillere i 
januar og februar, men nu imødeser vi forårets komme og åbning af banen for spil på sommergreens 
før vi atter har gæster på banen 

3 Vagt i weekender 2023. Hvordan gør vi det – forsøger stadig at hjælpe hinanden 
bestyrelsesmedlemmer og hjælp fra shoppen. 

 
4 Kort nyt fra udvalgene - Husudvalg – KB har fået overleveret liste over hjælpere i 2022, der er frafald 

fra en enkelt.  Sportsudvalg – træningslejr i Volstrup weekenden 15/16 april.  Juniorudvalg – CS har 
afholdt møde med Christian Møller fra DGU omkring arbejdet i Juniorudvalget. Christian har mange 
gode ideer og havde mange gode forslag. En ting, der blev nævnt var, hvorfor nye unge/juniorer 
starter direkte i begynderafdelingen og ikke i juniorafdelingen.  CS har efterfølgende kontaktet Adam 
omkring de emner, Christian og jeg drøftede – men har ikke hørt fra Adam endnu.  
Forventer at deltage i Distrik1 møde i Hobro 26/3. 
Begynderudvalg – Begynderudvalg og Rekrutteringsudvalg har afholdt flere møder med Kim Uldahl 
fra DGU. Kim har været behjælpelig med udformning af flyers til Weekendkursus, Golf kun for piger, 
Golfens dag samt Kom i gang med golf. Kim har introduceret os i brugen af Facebook til udbredelse 



af klubbens aktiviteter. Snart skal vi gang med afvikling af årets første Weekendkursus. Da Adam skal 
deltage i Løkken den 1. april, har vi tilsagn om hjælp fra et par af klubbens elitespillere samt flere af 
fadderne tilknyttet Kaninmatchen. Dejligt at flere af klubbens medlemmer stiller sig til rådighed, når 
der bliver bedt om hjælp. Rekrutteringsudvalget- der er udsendt info ud til medlemmerne omkring 
aktiviteter i 2023.  Baneudvalg – standerhejsning 15.04. Håber at banen kan åbne til påske, men vi 
må se på vejrudsigten. Der har været mange frivillige på arbejde med forskellige arbejdsopgaver, 
især udtynding i træer. Det er vigtigt at der kommer lys og luft til greens for at undgå svampeangreb. 
Arbejdsdag 01.04, og der afholdes APV møde 04.04. 
Sponsorudvalg – der arbejdes med de sidste kontrakter. Uggerhøj har tegnet en kontrakt på 8 år 
Sekretariatet – intet nyt 
 

5 Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet 

 

6 Byggeri – bygningen med proshoppen og omklædning er nu så slidt, og der er igen utætheder i taget, 

at der nu er taget beslutning om at iværksætte byggeri til efteråret. Der udarbejdes en plan således, 

at der senere kan sammenbygges med et nyt klubhus. 

 
7 Evt. Næste møde torsdag, den 20. april kl. 19.00. 

 
 
 
 
 
 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen 
Formand  Næstformand, Kasserer, Sekretær 
  Sportsudvalg 
   

   
 

 
 
Casper Svendsen Else Buchhave Torsten G. Christensen 
Juniorudvalg  Begynderudvalg Baneudvalgsformand 
    Sponsorudvalg  

  
 
 
 

Kent Budolfsen 
Turneringsudvalg,  
Husudvalg 


